
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 736/2021 
 

Requer informações acerca da 
utilização do montante aproximado 
de R$ 50.000.000,00 (cinquenta 
milhões de reais) oriundos de 
recursos estaduais e federais, 
recebidos pela prefeitura de Santa 
Barbra d Oeste para combate e 
enfrentamento da pandemia da 
COVID-19.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o Poder Legislativo Municipal, através de 
seus membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas 
atribuições fiscalizarem o Poder Executivo Municipal no âmbito de seus atos;

 

CONSIDERANDO que consta no site oficial da Prefeitura 
Municipal de Santa Barbra d Oeste que nossa cidade recebeu, até a presente 
data, do Governo Estadual e Federal um montante aproximado de R$ 
50.000.000,00 ( milhões de reais) a cerem utilizados no combate e 
enfrentamento da pandemia da COVID-19;

CONSIDERANDO que a pesar de listagem dos gastos no Portal 
da Transparência da COVID-19 junto ao site oficial da Prefeitura Municipal de 
Santa Barbara d Oeste, não há especificação detalhada dos contratos firmados 
e a destinação e quantidade da aquisição dos insumos, equipamentos e 
contratação de pessoal destes contratos;

CONSIDERANDO que mesmo com todo esse recurso em caixa, 
são notórios os problemas que houve e há no atendimento na rede pública de 
saúde para tratamento da COVID-19, com falta de insumos, equipamentos, 
leitos e profissionais, assim é preciso uma maior transparência sobre o que tem 
sido feito com este dinheiro, para que haja melhora do serviço publico de 
saúde, ou até mesmo sanções aos responsáveis diante de possíveis 
irregularidades em sua destinação e utilização; 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 
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1º). Qual foi o montante de recursos provenientes do Governo do 
Estado de São Paulo para a cidade de Santa Barbra d Oeste, para combate e 
enfrentamento da pandemia da COVID-19, até a presente data?

2º). Qual foi o montante de recursos provenientes do Governo 
Federal para a cidade de Santa Barbra d Oeste, para combate e enfrentamento 
da pandemia da COVID-19, até a presente data?

3º). Do total do recurso oriundo da esfera estadual, quanto foi 
gasto para compra de insumos e equipamentos? Especificar tipo do objeto/ 
equipamento, quantidade e custo por unidade adquirida e fornecedor dos itens;

4º Do total do recurso oriundo da esfera Federal, quanto foi gasto 
para compra de insumos e equipamentos? Especificar tipo do objeto/ 
equipamento, quantidade e custo por unidade adquirida e fornecedor dos itens;

5º) A Prefeitura Municipal recebeu insumos e equipamentos do 
Governo Federal e Estadual para uso no combate e enfrentamento da 
pandemia da COVID-19? Caso positivo, especificar tipo de material/ 
equipamentos, quantidade por item e local onde esta lotado o objeto e 
qual esfera de governo destinou o mesmo; 

6º). Quantos profissionais da área da saúde foram contratados, 
seja através de concurso publico ou contratos temporários, para atuação no 
combate e enfrentamento da pandemia da COVID-19, com os recursos ora 
objeto deste requerimento? Especificar quantidade por cargo e respectivo 
gasto mensal com folha salarial destes profissionais;

7º). Quanto foi utilizado deste valor até a presente data para 
ampliação, funcionamento e manutenção de novos leitos de UTI COVID-19? 
Especificar requisição de tipo do item, quantidade e valor unitário, bem como 
número de profissionais e respectivos cargos junto aos novos leitos UTI, 
necessários para ocorrência do serviço;

8º). Quanto foi utilizado deste valor até a presente data para 
construção, funcionamento e manutenção do Hospital de Campanha de 
combate e enfrentamento da COVID-19? Especificar requisição de tipo do item, 
quantidade e valor unitário, bem como o numero de profissionais e respectivos 
cargos, necessários para ocorrência do serviço;

9º) A Prefeitura presta conta aos órgãos de fiscalização do 
Governo Estadual e Federal sobre a utilização dos recursos? Caso negativo, 
quais razões administrativas, politicas ou jurídicas respaldam o não envio das 
informações?

10º). Por fim, os vereadores que subscrevem este requerimento, 
solicitam data de agendamento na prefeitura municipal, informando a mesma 
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na resposta deste item, para vistas dos respectivos contratos, ordens de 
serviço e notas fiscais que envolvam a contratação de pessoas, compra de 
insumos e equipamentos utilizados no combate e enfrentamento da pandemia 
da COVID-19;  

11º). Outras informações que julgar relevantes.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 20 de agosto 2021

             _______________________________         __________________________________
                             ARNALDO ALVES                                         ELTON CEZARETTI
                                  -Vereador-                                                       “Tikinho TK”

                                                                -Vereador-

           _______________________________         __________________________________
                           NILSON ARAÚJO                                           JESUS VENDEDOR
                                -Vereador-                                                           -Vereador-       

                                                

JESUS
                 Valdenor de Jesus G. Fonseca

   -Vereador-
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